



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам закладів вищої освіти

Щодо надання роз'яснення

Відповідно до пункту 16 розділу VI Умов прийому на навчання до закладів вищої освіти України в 2020 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 11 жовтня 2019 року № 1285, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 02 грудня 2019 року за № 1192/34163, (зі змінами), під час прийняття на навчання осіб, які подають документ про вищу духовну освіту, виданий закладом вищої духовної освіти, обов'язковим є подання Свідоцтва про державне визнання документа про вищу духовну освіту або рішення вченої ради закладу вищої освіти (наукової установи) щодо визнання зазначеного документа у встановленому законодавством порядку.

Порядком державного визнання документів про вищу духовну освіту, наукові ступені та вчені звання, виданих закладами вищої духовної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 року № 652 «Про державне визнання документів про вищу духовну освіту, наукові ступені та вчені звання, виданих закладами вищої духовної освіти», визначено процедуру державного визнання документів про вищу духовну освіту осіб, які до 1 вересня 2018 р. здобули вищу освіту у закладах вищої духовної освіти, статuti (положення) яких зареєстровані в установленому законодавством порядку. Державне визнання документів про вищу духовну освіту, наукові ступені та вчені звання здійснює Міністерство освіти і науки України.

У разі наявності у вступника Свідоцтва про державне визнання документа про вищу духовну освіту, яке для закладу вищої освіти є невід'ємною складовою документа про вищу духовну освіту, прийом документів та допуск до конкурсного відбору здійснюється на підставі інформації про ступінь та спеціальність зазначені в Свідоцтві.

У разі відсутності такого Свідоцтва заклад вищої освіти (наукова установа) можуть самостійно визнати його у встановленому порядку.



Пунктом 14-1 частини 2 статті 36 Закону України «Про вищу освіту» передбачено, що вчена рада закладу вищої освіти приймає остаточні рішення про визнання документів про вищу освіту, виданих закладами вищої духовної освіти, статуту (положення) яких зареєстровано у встановленому законодавством порядку, під час зарахування вступників на навчання;

При розгляді вченими радами питання про визнання документів про вищу духовну освіту, виданих закладами вищої духовної освіти, рекомендуємо керуватися наступним:

1. Для визнання документа про вищу духовну освіту відповідні особи подають до вченої ради у зброшурованому вигляді такі документи:

1) заява власника документа про вищу духовну освіту;

2) засвідчені в установленому порядку:

копія документа про вищу духовну освіту;

копія додатка до документа про вищу духовну освіту або іншого документа, що містить інформацію про освітній рівень, кваліфікацію, тривалість, обсяг і зміст освітньої програми (за наявності);

копія першої сторінки паспорта громадянина України або іншого документа, що посвідчує особу власника документа про вищу духовну освіту;

копія документа про зміну імені власника документа про вищу духовну освіту (за наявності);

копія документа про повну загальну середню освіту;

копія документа про раніше здобутий освітньо-кваліфікаційний рівень вищої освіти, на основі якого здобувалася вища духовна освіта (за наявності);

3) довідка, видана закладом вищої духовної освіти, про строк навчання, обсяг і зміст освітньої програми, підтвердження видачі документа про вищу духовну освіту.

2. Визнання документів про вищу духовну освіту здійснюється за рівнями та ступенями вищої освіти за галуззю знань «Богослов'я» (пункт 3 Порядку державного визнання документів про вищу духовну освіту, наукові ступені та вчені звання). У галузі знань 04 «Богослов'я» передбачена лише одна спеціальність 041 «Богослов'я» (Перелік галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266).

3. Вчені ради на підставі інформації, приведеної в додатку до документа про вищу духовну освіту або іншого документа, що містить інформацію про освітній рівень, кваліфікацію, результати навчання, періоди навчання, тривалість, обсяг і зміст освітньої програми, встановлюють еквівалентність рівня здобутої у закладах вищої духовної освіти освітньому рівню системи освіти України шляхом визначення відповідного або найбільш близького рівня та ступеня вищої освіти, за яким можливе визнання документа про вищу духовну освіту (див. таблицю 1).

4. Вченими радами закладів вищої освіти можуть бути визнані лише документи про вищу духовну освіту, видані закладами вищої духовної освіти, статуту (положення) яких зареєстровані в установленому законодавством України порядку.

Таблиця 1

Попередня освіта, на підставі якої здобувалася вища духовна освіта особи, яка подала документ про вищу духовну освіту	Тривалість навчання у закладі вищої духовної освіти (років, не менше ніж)	Відповідність рівню та ступеню вищої освіти згідно з Законом України «Про вищу освіту», до якого прирівнюється освітній рівень та кваліфікація, здобуті у закладах вищої духовної освіти
Атестат про повну загальну середню освіту	2	початковий рівень (короткий цикл) вищої освіти, молодший бакалавр
	3	перший (бакалаврський) рівень, бакалавр
	5 (4 при вступі до 2001 р.)	другий (магістерський) рівень, магістр
Диплом молодшого спеціаліста	2	перший (бакалаврський) рівень, бакалавр
Диплом бакалавра	1 (при вступі з 2015 р. – 1,5 роки)	другий (магістерський) рівень, магістр
Диплом спеціаліста/магістра	1	другий (магістерський) рівень, магістр

5. За результатами розгляду поданих документів вчені ради приймають одне з таких рішень:

1) визнання документа про вищу духовну освіту;

2) відмову у визнанні документа про вищу духовну освіту у разі невідповідності освітнього рівня та кваліфікації, здобутих у закладах вищої духовної освіти, відповідному освітньому рівню системи освіти України. Прийняття рішення про відмову у визнанні документа про вищу духовну освіту повинне бути обґрунтованим.

6. На підставі рішення вченої ради видається наказ закладу вищої освіти (наукової установи) про визнання/відмову у визнанні документа про вищу духовну освіту.

7. Наказ закладу вищої освіти (наукової установи) про визнання документа про вищу духовну освіту підтверджує право особи на продовження навчання у цьому закладі вищої освіти (науковій установі). Рішення про визнання вноситься до Реєстру документів про вищу освіту Єдиної державної електронної бази з питань освіти після початку роботи відповідного функціонала.

Т.в.о. Міністра



Сергій ШКАРЛЕТ